

УСПЕШНОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ КУТАЙССКИХ МОЛОДЫХ ТАНЦОРОВ В МОСКВЕ

Из гастрольной поездки в Ярославскую, Ивановскую, Владимирскую и Тульскую области, а также в г. Москву и Московскую область на днях возвратился кутаисский молодежный танцевальный ансамбль имени Ленинского комсомола под руководством лауреата V Всемирного фестиваля молодежи М. Ломтатидзе.

В беседе с нашим корреспондентом он рассказал:

— Мы побывали в гастрольной поездке более полутора месяца. Дали 23 концерта. Наш ансамбль в ряде городов обслужил шахтеров, строителей, железнодорожников.

В Москве были даны концерты, при переполненном зале, во Дворце культуры в Сокольниках, в клубе завода имени Ильича, в Центральном Доме Советской Армии и др. Всюду нас встречали тепло и сердечно. Перед отъездом москвичи пригласили нас на празднование годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции.

Ансамбль готовит новый репертуар, который покажет труженикам нашего города.

КУТАЙССКАЯ ПРАВДА

9 СЕН 1961